
47. ročník BĚHU LUŽANSKÝMI HVOZDY 2023 
 

Lužany 24. června 2023 
 

Závod byl zařazen do 34. ročníku Velké ceny východních Čech, 
do 38. ročníku soutěže o Pohár českého ráje a do poháru Běžce jičínské kotliny. 

 

Letos přijelo do Lužan celkem 223 závodníků.  

Zahájení letošní soutěže se zpozdilo z důvodu dopravní nehody a uzavírky silnice na obchvatu 
Jičína. Pořadatelé museli počkat, až dorazí všichni nejmladší závodníci. Teprve po jejich 
prezenci přivítal všechny účastníky starosta obce Lužany Ing. Martin Mitlőhner. 
Přibližně v 9:15 hodin odstartovaly dětské kategorie a dále již závod pokračoval v obvyklém 
pořadí. Počáteční skluz se pořadatelům podařilo brzy dohnat. 

Podrobné výsledky všech 34 kategorií je možno si pročíst ve výsledkové listině. V hlavním 
závodě mužů zvítězil stejně jako vloni Kamil Krunka s časem 28:11 (Běžecký klub Náchod). 
Druhé místo vybojoval František Vagenknecht (Nová Paka) s časem 28:42 a třetí doběhl Jiří 
Čivrný ml. z Rybnice v čase 28:48. Rekord Jiřího Čivrného staršího tedy opět nebyl překonán.  

V závodu na 5 km byla nejrychlejší ženou Aneta Khýrová s časem 23:24, druhá byla Denisa 
Kozáková s časem 25:44 a třetí byla Olga Čechová s časem 26:51. Mezi muži od 70 let 
zvítězil František Pechek z TJ Maratonstav Úpice mezi ženami od 65 let zvítězila Blanka 
Paulů z Maratonstavu Úpice. Oceněni byli i závodníci z Lužan - na pětce Terezie Mikulová, 
Iva Ponikelská a Pavla Pabišková, na osmičce Marek Berger. 

Pořadatelé se s napětím obávali rozmarů počasí, které v tomto týdnu napáchalo škody 
v některých částech republiky, kde uhodily silné bouřky provázené větrem a lijáky. Avšak 
v den závodu se v Lužanech po počátečním mrholení nebe vyjasnilo a celý den bylo počasí 
včetně teplot zcela ideální pro běžecký závod. Trať byla suchá, jediným trápením bylo 
opakované likvidování značení trati – zřejmě někým z odpůrců této soutěže. To se však 
podařilo napravit, a tak všichni závodníci zdárně doběhli do cíle. Dosažené časy se ani letos 
příliš nelišily od minulých ročníků. Pro zajištění bezpečnosti byla opět přítomna sanita se 
záchranářem, ten však tentokrát nemusel vůbec zasahovat.  

 
Nejmladší závodník: Bibiana Ševců (Lužany) - 1 rok 
Nejstarší závodník: Stanislav Doležal (BK Pardubice) - 85 let 
Nejstarší závodnice: Blanka Paulů (Maratonstav Úpice) – 69 let 
 
47. ročníku Běhu lužanskými hvozdy se zúčastnilo celkem 223 závodníků v 39 kategoriích. 
Více na webových stránkách http://behluzanskymihvozdy.cz/ 
 
Obec LUŽANY, ELMAT Kůtek s.r.o. a TJ Sokol Lužany 
 
Za organizační výbor: Jiří Kůtek, ředitel závodu 
 
 


